Опубликовано 02.07.2014 00:20

Просмотров: 806

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19 июня 2014 года № 175 г. Горно-Алтайск

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Алтай от 18 ноября 2010 года № 249

Правительство Республики Алтай постановляет:

Внести в постановление Правительства Республики Алтай от 18 ноября 2010 года № 249 «О регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Республики Алтай» (Сборник законодательства Республики Алтай, 2010. № 71(77); 2011. № 74(80), № 83(89) следующие изменения:

- пункт 2 после слов «пивных напитков» дополнить словами «сидра, пуаре, медовухи»,;
- 2) дополнить пунктами 2.1 -2.3 следующего содержания:
- «2.1. Установить для организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, дополни тельные ограничения условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, запретив розничную продажу алкогольной продукции:
- в местах проведения, организуемых по решению органов государственной власти Республики Алтай и (или) органов местного самоуправления н Республике Алтай, культурно-массовых мероприятий (в том числе народных праздников Республики Алтай), а также официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых вне объектов спорта, и на прилегающих к таким местам территориях в дни и границах проведения таких мероприятий, определенных нормативными правовыми актами органов государственной власти Республики Алтай, муниципальными правовыми актами;

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

- в праздничные дни: Международный день защиты детей (1 июня), День знаний (1 сентября)» а в случае, если День знаний приходится на выходной день в следующий за Днем знаний рабочий лень, а также в устанавливаемые органами местного самоуправления в Республике Алтай День города, День поселка, День села и дни проведения выпускных мероприятий в общеобразовательных организациях в Республике Алтай (последний звонок, выпускной вечер), проводимых на территории муниципальных образований в Республике Алтай;
- в зонах рекреационного назначения (в границах территорий, занятых городскими лесами, скверами, парками, городскими садами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами);
- на вынос, при оказании услуг общесгвенного питания организациями и индивидуальными предпринимателями.

Исполняющий обязанности Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай